

ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ ПОЧТИЛИ  
ВЫСАДКОЙ ДЕРЕВЬЕВ

# Провели акцию «Сад памяти»



**В минувшую пятницу,  
22 апреля, больше  
200 человек приехали  
на территорию Тольяттинского  
лесничества, чтобы принять  
участие в международной  
акции «Сад памяти».  
Они высаживали деревья  
и кустарники в память о тех,  
кто погиб в годы Великой  
Отечественной войны.  
К активистам присоединился  
губернатор Дмитрий Азаров.**

Сергей РОМАШОВ

Международная акция «Сад памяти» впервые состоялась в 2020 году. Ее цель - увековечить память каждого погибшего в годы Великой Отечественной войны. С первого года проведения акции Самарская область стала ее активным участником.

В этом году в рамках «Сада памяти» в регионе пройдут 44 мероприятия. Активисты планируют высадить более 83 тыс. сеянцев и саженцев деревьев и кустарников на площади 54 гектара. Ожидается, что эта работа объединит более 2,5 тыс. человек.

Центральное событие акции этого года состоялось в Тольяттинском лесничестве, территория которого пострадала от пожара в 2021 году. Теперь там высадили новые деревья. В акции приняли участие несколько сотен активистов. Свой вклад в лесовосстановление внес и **Дмитрий Азаров**.

- Рад, что столько людей откликнулось на эту святую акцию «Сад памяти». Мы проводим ее ежегодно, - отметил глава региона. - В этом году в память о погибших в России будет высажено 27 миллионов деревьев. Самар-

ская область самым активным образом принимает участие в этой акции.

Губернатор добавил, что в нынешних условиях она наполняется дополнительным смыслом.

- Мы видим, что идеи нацизма не искоренены и вновь прорастают у самых границ нашей Родины. И значит, наш долг - сделать все для того, чтобы память о наших дедах и прадедах, защитниках нашего Отечества, воинах, которые освободили Европу от нацизма, не была предана, - подчеркнул глава региона. - Мы сплотились вокруг нашей армии, нашего Верховного главнокомандующего **Владимира Владимировича Путина**. Мы сплотились и в этой святой акции.

Тольяттинец **Михаил Гулевский** - активный участник мероприятия «Сада памяти».

- Каждый год езжу на посадку деревьев в лесополосу. Это дарит чудесные эмоции. Ты спасаешь природу, помогаешь ей. В каждый выезд мы с товарищами сажаем по 100-200 деревьев, - рассказал он.

Для жительницы Автограда **Анастасии Воловик** и ее сына **Мирона** «Сад памяти» - дело личное, поэтому и особо ответственное. Дед Анастасии в годы Великой Отечественной был узником концлагеря, потом дошел до Берлина. В память о нем она высаживает с сыном деревья на этой акции.

- Мы гордимся теми, кто героически воевал на Великой Отечественной. Мы благодарны им. Надеемся, эта акция поможет нашим потомкам помнить этих людей всегда, - говорит активистка.